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ТВЕРДОХЛЕБОВСКОЕ                                                                                                            СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ                                                                                      БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ


ИНФОРМАЦИЯ
О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ  ПОКАЗАТЕЛЯХ ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА 1 квартал 2023  года

	В состав Твердохлебовского сельского поселения входят 4(четыре)  населенных пункта: село Твердохлебовка - 592 человека, хутор Белый Колодезь- 6 человек, село Дубовиково- 33 человек, поселок Вишневый- 274 человека, с общей численностью - 905 человек, административный центр - село Твердохлебовка. Число домовладений- 383. Общая площадь земель в границах муниципального образования- 16,7 тыс. га.
	Дата основания поселения – начало 18 века.
	Коренное население русские-98 %

1. Демографическая информация:
	Из проживающего на территории населения:
	трудоспособного населения - 478 человека, пенсионеров - 256  человек, детей до 18 лет- 171 человек, учащихся  высших и средних специальных заведений – 23 человек. За 1 квартал 2023 год  родившихся -нет, умерло- 3человека . 

2.Занятость населения:
	Занято - 425 человек, из них в сельском хозяйстве - 183 человек, в образовании занято - 35 человека, в торговле - 6 человек,  здравоохранении- 4 человека,  в других сферах - 21  человек, работают  по найму за пределами области – 75 человек,  101 человек  занимаются ведением личного подсобного хозяйства.	

3.Социально-культурная сфера
	На территории сельского поселения находится два сельских дома культуры на 600 человек,  две библиотеки, книжный фонд которых составляет 2500 книг
	На территории  сельского поселения   2   школы: муниципальное казенное образовательное учреждение «Твердохлебовская СОШ»,  в которой обучается -  47  учащихся, и муниципальное казенное образовательное учреждение «Вишневская  ООШ»,   в которой обучается  -  31  учащихся. В селе Твердохлебовка посещают группу дошкольного образования -  10 человек.
	Во всех населенных пунктах  имеются фельдшерско-акушерские пункты.
 Имеется два сельскохозяйственных предприятия: ООО «Агросоюз», АО АПК «Агросоюз», на которых   работает 55 человек, занимаются  растениеводством, в основном выращивается зерно и подсолнечник.

4. Жилой фонд
	Общая площадь жилого фонда сельского поселения - 26079,6 кв.м., число домовладений - 455, средняя обеспеченность  на одного жителя общей площадью- 26,0 кв.м. За прошедший год  построено и введено жилых помещений  на 109 кв.м.
	Население трех  населенных пунктов: село Твердохлебовка, поселок Вишневый  и село Дубовиково - обеспечены  природным газом – 95%, сжиженным газом обеспечены  -5%. ,  обеспечены  водопроводом -75 %. 



5.Транспорт и связь
	Населенные пункты телефонизированы, всего номеров 150, из них 120 установлены в квартирах. Населенный пункт с.Твердохлебовка обеспечен сотовой связью оператора « Теле-2».
	Транспортное сообщение между селом Твердохлебовка  и  поселком Вишневый с  районным центром  г. Богучар обеспечивается рейсовыми автобусами. Периодичность  маршрутов в селе Твердохлебовка – понедельник, вторник, среда, четверг, пятница и воскресенье  в 8-00 и 12-00  часов; в поселке Вишневый – понедельник, среда, пятница, воскресенье.

6.Коммунальное  хозяйство
       Протяженность водопроводных сетей-15 км, водонапорных башен - 3.
       На территории  всех населенных пунктов сельского поселения имеется по одному кладбищу.

7.Хозяйствующие объекты
           Площадь земель сельскохозяйственного назначения - 16779 га, из них  пашни - 10576 га.
          На территории сельского поселения расположено 21 крестьянско-фермерских хозяйств, два сельскохозяйственных предприятия. Все они занимаются растениеводством.

8.Перспектива развития поселения
	Администрацией района в установленном порядке принята программа социально-экономического  развития     на 2019-2025  годы. В эту программу включены проекты, имеющие отношение к населенным пунктам поселения. 

9.Бюджетные ресурсы сельского поселения
      
          За  1 квартал 2023 года  доходы бюджета составили 1109,3 тыс.рублей. Собственные доходы в сумме  212,6 тыс.руб., безвозмездные поступления – 896,7 тыс.руб., в т.ч. 
-субвенции бюджетам сельских поселений 28,3 тыс.руб.
-дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности 180,6 тыс. руб.
-иные межбюджетные трансферты 440,3 тыс. руб.
-прочие безвозмездные поступления 247,5 тыс. руб.
- налог на доходы физических лиц – 18,1 тыс.рублей.
- единый сельскохозяйственный налог – 45,3 тыс. руб.
- земельный налог –141,8 тыс. руб.
- налог на имущество –4,8 тыс. руб.
-госпошлина- 2,6   тыс. руб.

Расходы бюджета произведены в сумме  1400,3 тыс. рублей. 
Расходы по содержанию военно-учетного работника  составили   28,3 тыс. руб.
Расходы по обеспечению деятельности культуры – 231,6 тыс. руб.
Содержание органов местного самоуправления –613,8 тыс. руб.
Уличное освещение  –30,6 тыс. руб.
Пенсионное обеспечение  - 96,4 тыс. руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство – 86,3 тыс. руб.
Содержание автомобильных дорог – 0,0 тыс.руб.
Расходы по благоустройству территории-11,8 тыс.руб.
Расходы по содержанию мест захоронений- 50,0 тыс. руб.
Водное хозяйство-120,0 тыс.руб.
Охрана окружающей среды -131,5 тыс.руб.
    
Глава Твердохлебовского  сельского  поселения                                     А.Н.Калашников
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